

# 王大壘盜雀紅殺刺續連

## 雀紅擒再 2:8 奇道



【本報綜合報導】聖路易紅雀隊的速度，十日再次被洛杉磯道奇隊打破。打擊能力擊敗。道奇隊以八比二贏得國家聯盟第二場冠軍賽，取得二比〇領先戰績。

紅雀與道奇十一日(台北時間十二日)休兵一天，十二日(週六)移師聖路易進行第三場聯盟冠軍賽。

道奇十日贏球的最大功臣，還是要推投手赫希塞(Hershiser)的臨危不亂，以及紅雀自亂陣腳，多次錯失得分機會。

另外，紅雀投手安都哈(Anquan Anderson)威力並不大，投了四局半被道奇擊出八支安打，攻下六分，使紅雀到後面欲追乏力。

第一局最具意義的戰況發生在兩名紅雀「盜壘大王」的當場被刺殺出局。柯爾曼第一個上場，他本球季有一百十個盜壘紀錄，居職棒之冠，八日他上場擊中道奇投手赫希塞，第一個球擊出，擊出中間安打，上到一壘。道奇投手赫希塞

不慌不忙地八次出手牽制柯爾曼，但都沒有嚇倒「盜壘王」。就在赫希塞出完第十五個球時，柯爾曼像飛鳥般飛躍而出，道奇捕手塞西亞魯寧性高，在柯爾曼球開奔之前，做好牽制二壘準備，順利把球傳向二壘，刺殺柯爾曼出局。

紅雀的第一名打擊者麥吉打出了游擊區滾地球，道奇二壘手鄧肯可能是剛才刺殺柯爾曼出局時被柯爾曼擦傷，動作遲疑，失誤沒接到球，麥吉上到一壘。麥吉沒受柯爾曼刺殺出局的影響，也是抓住投手注意力分散到打擊者的剎那奔向二壘，但道奇捕手塞西亞魯寧是有備而來，已經站直身立刻傳球向二壘。麥吉也被刺殺出局。

兩名紅雀「盜壘大王」同時被刺殺出局，這是一次難能可貴的內野牽制守備表現。

第三局戰況有重大進展。道奇投手赫希塞表現不穩，被麥吉擊出左外野滾地球，讓赫希塞四壞上壘，在對付克拉克時過份注意一、二壘上的跑壘人員而發生暴投，結果就讓麥吉如願以償飛奔回壘替紅雀攻下一分。

其後赫希塞再有一次四壞球，但未讓紅雀再往前推進。道奇本身的打擊在這一局像是打了一劑強心針。一人出局後，塞克斯擊出

中間安打，並在下一棒赫希塞打擊時，安都哈牽制他發生暴投而上到三壘。赫希塞兩次試著犧牲短打，都打成界外球，乾脆換個姿勢，一揮出，乾脆外野安打，塞克斯回本壘，比分成一比一，兩隊平手。

接著鄧肯擊出高飛球被接殺。但後面緊跟著藍祖(Ken Landreau)、麥德洛克相繼擊出左外野安打，道奇再下兩分，取得三比一領先。

四局下，道奇捕手塞西亞出人意料之外地在安都哈投出第一球時就來個短打，成為美妙地內野安打。

下一個是布洛克(Craig Book)，輕輕鬆鬆地擊出右外野全壘打。道奇球場五萬多名觀眾歡聲雷動，道奇再添兩分，成為五比一領先。

道奇在第五局還是毫不放鬆。藍祖首先一壘安打，並借助後面古瑞若及馬歇爾的優勢擴張為六比一。道奇的優勢擴張為六比一。紅雀喊暫停，換投手，改由廿歲年輕左投手霍頓(Ricky Horton)上場。

霍頓未讓道奇再把球打出外野，且率領紅雀完成一次「雙殺」，才把道奇在這一局攻勢結束。

第六局道奇又壞了霍頓的球路，擊出三支安打(其中鄧肯擊出一支二壘安打)，並有一次四壞球保送，於是再下兩分，成為八比一領先。

紅雀一直到第九局上，擊出兩支安打，得一次四壞保送，搶回一分，以二比八見負。

### 藍怪鳥氣勢逼人

沒有明星球員，沒有傑出投手，但精誠團結的藍怪鳥在美國聯盟東區冠軍賽，贏得成軍多倫多藍怪鳥隊今年成功的表現，又寫出了美國球季中的精彩鏡頭。是藍怪鳥隊今年上壘，白襪隊羅斯林克斯出戰白襪隊時，勇猛的滑不及伸出手套抓球，但刺殺已來不及。

圖二：藍怪鳥隊的費爾德茲捕控一支滾地球，來躲開了金鶯隊李拉西滑壘動作。多倫多球迷現在對藍怪鳥隊表現，個個興奮不已，球迷們甚至貼出標語：「棒球，偉大的『加拿大』休閒活動。」(包勇敏取材運動畫刊)

